

第 08 期
总第 440 期

2017 年 05 月 30 日

- 我校举办纪念中国共产主义青年团成立 95 周年暨第 31 届“金马杯”文艺汇演
- 发展体育运动、增强人民体质、同心共筑中国梦我校第五十二届田径运动会开幕
- 学校召开基层党组织书记培训暨“两学一做”学习教育常态化制度化工作部署会

我校举办纪念中国共产主义青年团成立 95 周年暨第 31 届 “金马杯”文艺汇演

5 月 4 日晚，我校纪念中国共产主义青年团成立 95 周年暨第 31 届“金马杯”文艺汇演在西区体育馆举行。校长王万义，党委副书记侯晨曦，副校长芒来、王春光，纪委书记哈斯巴根出席活动并为获奖师生颁奖。

站在新的历史起点上，学校师生欢聚一堂，共同纪念中国共产主义青年团成立 95 周年，继承五四光荣传统，弘扬五四精神，展现学子的青春风采。大会表彰了 2016 年度五四红旗团委、五四红旗团支部、学业进步先进团支部、优秀团干部、学业进步先进个人。会上向全校学生发出倡议，希望青年学生加强自我服务、自我教育、自我管理、自我监督，用实际行动为打造祖国北疆亮丽风景线、为中华民族伟大复兴的中国梦奉献青春力量。

汇演中，来自 18 个学院的数百名舞者，用悠扬的音乐纪念五四运动，用曼妙的舞姿庆祝五四青年节，用历时近两个月的辛苦排练，为大家带来一场文艺盛

宴。

兽医学院带来的舞蹈《舞动的琴弦》，展现出蒙古族男子奔放英武、刚劲有力之美，向观众们传达着草原上蒙古男子的热情好客、能歌善舞。沙漠治理学院选送的《百花争妍 锦绣中华》，将戏曲元素与中国古典舞相结合，用冲袖、抛袖、摇袖等动作表达了对中国传统文化的尊重与敬意。动物科学学院选送的《骏马归来》，音乐动感震撼，配以舞者们优美潇洒的动作，将刚、柔、韵、情结合在一起，为观众们展现出蒙古骏马的奔腾之美、力量之美。

经过评委认真评选与点评，兽医学院代表队以 98.79 分的成绩成为本届“金马奖”得主，另评选了一等奖两个、二等奖三个、三等奖四个、优秀奖八个和六个优秀组织单位奖。

此次文艺汇演将首次进行网络直播，据统计，截至活动结束共有 95572 人观看直播，89117 人参与微信平台最佳人气“金马杯”的投票活动，兽医学院以 13166 的票数夺得最佳人气“金马杯”。

各职能处室负责人，各学院党委副书记、团委书记、学办主任，以及 2000 余名师生代表观看文艺汇演。

(新闻中心)

发展体育运动、增强人民体质、同心共筑中国梦 我校第五十二届田径运动会开幕

5 月 11 日上午，我校第五十二届田径运动会在西区田径场隆重开幕，校党政领导邬建刚、王万义、侯晨曦、李金泉、芒来、王春光、哈斯巴根、塔娜，职业技术学院党委书记王效亮，以及大会组委会全体成员在主席台就坐。副校长王春光主持开幕式。

庄严的国旗、绚烂的花束、斑斓的彩旗，无不展出别样的风采。随着《运动

员进行曲》的响起，身着各色服饰的 28 支代表队迈着整齐的步伐，昂首通过检阅，他们在展示必胜信心的同时彰显定要恣意驰骋赛场的决心。

校党委副书记侯晨曦致开幕词。他表示，多年来，学校全面贯彻落实党和国家的教育方针，大力培养德、智、体、美全面发展的合格人才，高度重视开展学校体育运动，不断增进师生身心健康发展。学校每年都组织开展师生喜闻乐见、形式多样的群体性体育活动，在全校倡导开展阳光体育运动，推行早操、晨跑等锻炼活动，全方位展示广大师生充满活力、健康向上、欢乐祥和的精神状态。他号召大家共同努力创办一个隆重、热烈、充满激情与活力的体育盛会。

运动员和裁判员代表分别宣誓，表示将以最严肃公正的态度、最饱满的热情，投身于此次运动会，构建良好的比赛氛围。

清脆的敲击声，飞舞的彩绸，优美的身影，映现出农大学子的体育精神风貌和蓬勃朝气。600 名学生为现场师生带来一场轻灵圆活、刚柔相济的太极拳盛宴，传递出人与自然的和谐之美。400 名青春洋溢的姑娘，踏着欢快的节奏，手举五色花球激情盎然，展示花球和筷子健身操舞，涌现出青春的活力。教职工方队的广播体操表演，整齐划一、行云流水的动作，尽显学校教职工昂扬朝气。各学院师生代表观看了开幕式表演。

开幕式后，3273 名运动员们展开竞技的各项比赛全面开始。

(新闻中心)

学校召开基层党组织书记培训暨 “两学一做”学习教育常态化制度化工作部署会

5 月 22 日下午，在西区博学楼科技报告厅，校党委书记邬建刚主持召开基层党组织书记培训暨“两学一做”学习教育常态化制度化工作部署会并讲话，对学校推进学习教育常态化制度化工作进行安排部署。

校党委副书记侯晨曦传达了习近平总书记重要指示精神，中央、自治区党委和全区教育系统推进“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会精神。

邬建刚指出，过去一年来，学校党委认真贯彻落实中央和自治区党委的部署，将“两学一做”学习教育作为重大政治任务，精心组织、扎实推进，做到“五个到位”“五个坚持”“五个结合”，学习教育取得了积极成效。

邬建刚要求，在推进“两学一做”学习教育制度化常态化过程中，各级党组织和广大党员干部要结合思想和工作实际，认真查找存在的差距和不足，切实进行整改。要按照习近平总书记“高校党的建设要紧紧围绕服务大局和促进高等教育事业科学发展这一主题来开展”的要求，做到党委中心工作部署和推进到哪里，党建和组织工作就跟进到哪里，为学校中心工作提供坚强的组织保障。重点做到以下几点：一是要在持续学、深入学上下功夫；二是在做合格党员上深化拓展；三是要坚持问题导向；四是要落实好各级党组织的主体责任。

邬建刚指出，2017年是学校全面实施“十三五”规划，推进学校教育事业改革发展的关键之年。重点要贯彻落实好全国全区高校思想政治工作会议、全国教育工作会议和习近平总书记视察内蒙古重要讲话精神，适时召开学校思想政治工作会议；要按照国家和自治区“双一流”建设方案的总体要求，制定实施好学校的实施意见；要按照学习到位、组织领导到位、责任到位“三个到位”的要求，切实做好审核评估的各项准备工作。

邬建刚要求，学校各级党组织要把推进“两学一做”学习教育常态化制度化作为一项长期的政治任务，摆在重要日程，加强组织领导，周密安排部署，狠抓工作落实，务求取得实效。全体党员干部要提高思想认识、理清工作思路、完善方式方法，将各项工作任务落到实处，不断开创学校工作新局面。

党政办公室、组织部、宣传部、党校、团委负责人，职业技术学院党委副书记、党务部负责人，各分党委（党总支）书记、副书记、组织员、党支部书记参加了培训会。

（新闻中心）